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Llenu n 3apaymn ypoka:

1 Cuctemartusaumna 3YH no teme «BekTopbi»;

1 CoBeplLLUEeHCTBOBAHNE HABbIKOB peLleHns 3aaau
Ha NPUMEHEHNE TEOPUN BEKTOPOB.

1 INoaroToBKka K KOHTpOSibHOW paborTe.
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YCTHbIM onpoc




YcTHasi padoTa 1o roToBOMY YepTexy

1 ABCJI — mapanienorpamm.
YKaXuTe paBHbIE BEKTOPbI. Ha30BUTE BEKTOP, PABHBIMI
YKa)XUT€E MPOTUBONOI0KHBIE BEKTOPBI.
HazoBute BEKTOp, paBHBIN —§O>, - AO.
Yemy paBHaA cyMMa MPOTUBOMOJIOKHBIX BEKTOPOB?

B

BA, ALl



YcTHasi padoTa 1o roToBOMY YepTexy

1 ABCJI — mapanienorpamm.
YKaXuTe BEPHBIC PABEHCTBA
1) AO=0C, BO = O/, BC = A/,
2) AB+BO=0/], BO+0C=A], AO-AB=0B




YcTHasi padoTa 1o roTOBOMY YepTexRy

M, N n K -cepeaunHsol

B CTOPOH TpeyronbHuMKa
ABC.
Ha3oBuTe BEKTOP, paBHbIN
BN, AK, K N,

2MK, - 2MK, - MK _
-2MN, 2MN, - MN__

MB + NG, AM + KC.

AK-AM, KN:BN




YcrHast paGoTa 1o roToBOMY YepTeKy

Nel. M, K u P—cepeaunbl
cTOpoH TpeyroanHuka ABC.

C nmoMouib10 BEKTOPOB
MK u KP BbIpasute BeKTOPDI:
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MP, AC, BC, AB, PK, CK.




Nel.ABCD- kBagpar. AB=5s Haiirn ‘ AB + A D‘ _




YcrHo: B napasuiesiorpamme ABCD auaronasu W
nepecekaioresi B Touke O. Beipazute yepes BeKTopbl ¢ = AB
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M p= 4D BEKTOp OA
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Neo2.Bbipa3zure uepe3 d, b,C BEKTOPbI

BD. AC., BC
B C




1 ABCD-
B L C napannenorpamm.
BE:EC=3:2,
DK:KC=1:4.
Bbipasute yepes
X W ) BEKTopbl

= 1

4 D AE.AK.DE.BK. EK




Ne4.PewuTe 3agauy:

1 [aHo: ABCD-
NPSAMOYTOMNbHUK
1 DC=b, DA=a
1 E-cepeaunna BC, .
1 P-cepeanHa BO d
1 Bbipa3utb yepes _
awub: BE,BP,PE
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Ne5.Haiijure CpeaHIOI0 JIMHUKO TPalleluu




No6.bacusn

OpHaxAabl Jlebenb, Pak pa
Llyka
Be3Tu ¢ noknaxeun Bo3
B3SININCb,
U BMecTe Tpoe BCe B Hero
BMNPArnuchb;
U3 KOXu ne3yT BOH, a BO3Y
BCE HeT xoay!
NMoknaxa Obl ANSA HUX
Ka3anacb M nerkas:
Na Jlebenb pBéTCcA B obnaka,
Pak naTutca Ha3aa, a Llyka
TAHeT B BoAY.
KTo BUHOBAT U3 HUX, KTO
npas, - CyAUTb He Hawm;

a TONbKO BO3 N HbIHE TaM.




A B, G
[aHo: AABC
AA,, BB,, CC, — meanaHbl,
O — Touka nepeceyeHna megmnaH

— — —

HokaszaTtb, YTO OA+ OB+ OC =0
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3amaua 19 CaMOCTOSAATEJILHOIO PellleHUs ¢ MOCaeAyIoIeil MPoBepKoi

1 C [OMOIIBIO BEKTOPOB OAuO[ BBIPA3UTE BEKTOPHI

—>—>—>—>—>—>

AJl, TA, AB, CI, BJI, JIB, CA, AC.

3anuiImTe ITOJIYYCHHBIC PABCHCTBA.




IIpoBepka BbINOJIHEHHUSI PA0OTHI.

5 C
o
N O
AJl=-0A +01 TIA =-OJl+OA
AB=-0A-01 CIl= OA+0OI
B =20]1 B =-20]

CA =20A AC=-20A




Ha cropone BC pom6a ABCD Jaexur touka K Tak, 4ro
BK=KC, O-T1ouka n lepeceyeHust AUMATOHAJICH. S
BblpamTe BeKTOpbI AO, AK, KD 4yepe3 BeKTOpPbI a= AB U

H=AD
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3agaya 115l CaMOCTOSITEJIbHOM Pad0OThl ¢ NMOCJEAYIOIIed MPOBEPKOM

1 H3BectHO, yT0 MK = KP = PT = T/
C nmomo1pto BekTopoB  OM u O/] Beipasute Bexktop OT




IIpoBepka pelieHus 3a1a4u

10T = OI[ + Jj[T
T =0,25,
IIM =- O + OM

OT= 0.25(- OO+ OM)

OT= O[]+ 0,25( --OJ1 + OM)

OT = 0,750 + 0,25 OM
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Ha croponax BC u CD napamienorpamma ABCD

orMedeHbl TOUYKH K 1 E Tak, yuto BK=KC, CE:ED=2:3 .Bbipa3ure
BekTopbl AK, AL, KE uepes BeKTOpbl X=AB, y=AD

B K (¢ Haro: ABCD- napannenorpamm.
BK=KC, CE:ED=2:3.
Hantn: AK, AE, KE
E PewleHue:

= 1




JloMallHee 3aJaHNue: MOATOTOBUTHCS K KOHTP. padoTe

UTOT YPOKA. ...,
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Bcero nob6poro, Bam!
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